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Acta No 07/2024: En Gregorio Aznárez, 5ta. Sección Judicial
y Policial del Departamento de Maldonado a los quince días
(15) días del mes de Julio del dos mil veinticuatro (20241,
siendo las doce horas y treinta minutos, se reúnen en forma
Ordinaria en las instalaciones de la oficina del Municipio de

Solís Grande la Sra. Alcaldesa Patricia Martínez y los Sres. Gonceiales
Titulares: Ricardo Abayian, Alberto Silvera, osvaldo Suarez y wilson
Zeballos. Actúa como Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha
8120.

Siendo las doce horas y cincuenta y dos minutos el Cuerpo del Municipio da por
iniciada la Sesión del Día de la fecha.

Orden del Día

Exposición de la Sra. Alcaldesa y los Sres. Concejales:
Sra. Alcaldesa Patricia MartÍnez:
Comienzo informando que se clausuro el basurero de Brío Las Flores, se había
creado un basurero por la gente misma, nos tenía preocupados, ya que había una
caja volquetas pero no se respetaba, llegamos a la conclusión de que las personas
que venían a tirar no eran de nuestra localidad, sobre todo playa verde, playa
hermosa, se decidió clausurarlo, aprovechando que se está haciendo la Ruta 71, va
a quedar muy linda, y tener sobre la Ruta al ingreso de un Balneario no está bueno,
se clausuro, pensamos que iba a generar algún tipo de problemas, pero no, salió
todo bien. Se puso guardia de Cuerpo lnspectivo para explicar que ahí no se podía
tirar más, y que lugares hay habilitados. Ahora se está trabajando para recuperar el
lugar y hacer un espacio verde que se pueda aprovechar, que sea un parquecito,
con estación saludable, que ya las tenemos pedidas. A la gente que no es de la
zona, los inspectores los hacen dar vuelta, a los de la zona se les indica el lugar
para dejar las ramas. Por ahora en Brío Las Flores no encontramos un espacio que
se publicó y que no perjudique a ningún vecino, que el camión pueda maniobrar
para recoger la volqueta cada vez que se llenaba.
Tuvimos una reunión con los jardineros de la zona,lo citamos para explicarles cuat
era la idea, a su vez, detrás del Saras que tenemos una caja volqueta, hicimos como
una rampa, con empalizada y balasto, ahora vamos a colocar otra caja porque da
el espacio para dos cajas, la funcién de la rampa es para que los vehículos suban
por esa rampa, le queda a la altura de la caja y vuelcan sin tener que hacer tanta
fuerza. Es un plan piloto que estamos haciendo para probar si da resultado y de qué
manera lo podemos ir mejorando. Les gustó mucho la idea, esta sin terminar, pero
vamos a solucionar un problema que existe con eltema de las podas.
Vamos a seguir haciendo de ese tipo de rampa, no en todos lados se puede porque
tiene que tener un buen espacio, me parece que sirve. Lo otro que hicimos fue
formar un grupo de whastapp entre los jardineros y los choferes de los camiones
para que estén enterados cuando esté lleno, así lo levanta cuanto antes. Es todo un
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tema porque no se da abasto con la levantada de ramas. Mandamos hacer
cartelería de no tirar basura donde estamos dejando clausurado y también estamos
haciendo cartelería informando que cuando son electrodomésticos, hasta animales
muertos, si se llama a la empresa ecotecno lo vienen a buscar, a veces la gente lo
hace por falta de información.
También pedimos presupuesto, pero estamos viendo de poner alguna cámara, ese
era uno de los problemas importante que teníamos en la zona y vamos a tratar de
solucionarlo.
sr. Goncejal o. suarez: ¿En qué quedo la cámara en el puente colgante?
sra. Alcaldesa: De esa también pedimos presupuesto, que es la misma, hay que
colocar columnas para que estén en lo alto. Por ahora en el puente no ha habido
problemas, pero no es demás.
En Bella Vista empezamos arreglar los que son los estacionamientos, el cambio de
la madera por una mejor madera, ahora paramos un poco porque está muy frío para
trabajar en la costa, tienen que quedar 'prontos para cuando arranque et tiempo
lindo, o sea que no era de urgencia, hay dos que les cambio toda la madera.
Estamos viendo de reponer todos los tachos de basura para recoger la basura,
algunos se los han robado, los vamos a colocar de alguna manera que no sea fácil
llevárselos.
También hemos hecho arreglos importantes de focos apagados con los mismos
materiales, se han arreglado en todas las localidades
Estamos trabajando en el ex Colegio, estamos haciendo los baños, se están
haciendo las rampas para que sea más accesible el ingreso para el hogar diurno.
Estamos esperando que se arregle eltiempo para terminar de hacer los arreglos en
el techo y poder pintar, ahí estaríamos en condiciones de habilitar el hogar diurno.
Ya están funcionando ahí los cursos de cocina, la verdad que espectaculares, una
gran cantidad de alumnos, están muy buenos los cursos, también están funcionando
en los comunales, están funcionando bien.
Ya habíamos pintado el Comunal de Las Flores, ahora estamos pintando el de
Cerros Azules, las cortinas para las Flores ya las tenemos, falta para Cerros Azules.
La gente nos ha felicitado por el Comunal de Solís Grande, se ha hecho un lindo
arreglo, está lindo.
Tuvimos espectáculos en las vacaciones de Julio, la gente quedo contenta por los
espectáculos. Mucha gente fue a los diferentes espectáculos, se recorrió los
diferentes espectáculos.
Les voy a comentar algo, se está hablando de que se cierre la oficina de Antel de
Brío solís, por razones que argumentan que da perdida, ya que están pagando un
alquiler, varias veces han venido con la idea de cerrar, y siempre hemos
manifestado que es importante no perder ese servicio en ta zona. El otro día vinieron
autoridades para tratar de buscar una solución, la idea de ellos era ínstalarse en el
Centro de Cercanía (ex CAC), la oficina que tienen es muy chica, decían dos
funcíonarias, pero en realidad son cuatro, porque está el guardia y una auxiliar de
limpieza. Lo otro que yo veía era que, si se instalaba una oficina en esta zona, se
podría superponer con algunas funciones que el Centro hace. Lo instalamos en
Aznarez y algunos servicios del Centro bajarían, yo Io insiste para que se quedaran
en la zona de los Balnearios. Fuimos hasta el Comunal, habría una posibilidad de
que traigan un contenedor oficina que ya está pronto e instalarlo pegado al
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Comunal. Estuvieron viendo elterreno, les gusto, nos pusimos a las ordenes por si
había que hacer las bases, si necesitaban electricista, manifestar nuestro apoyo
para que no tuv¡eran que gastar extra para que se quedaran en la zona.
Sr. Goncejal O. Suarez: ¿Qué servicio brinda Antel en la oficina?
Sra. Alcaldesa, Ellos hacen la cobranza, venta de celulares y equipos, conformes,
cambio de plan. Nos dijeron que podrían mandar un equipo de auto consulta para
el Centro.
En conclusión, no hay nada confirmado, les quedo gustando la idea, no estaría
invirtiendo demasiado y bajarÍan el costo mensual, lo iban a transmitir, la idea es no
perderlo.
Se realizó este fin de semana nuevamente la capacitación para el DEA, esta vez se
realizó para los funcionarios, se los invito a todos los funcionarios, participaron
muchos inspectores, los funcionarios vinculados al deporte, estuvo muy bueno,
nunca esta demás volverlo a realizar.
Tenemos el tunning el domingo, esperemos que no llueva, es en el parque, las
integrantes de Patín van a estar trabajando con la cantina.
Estuvieron las criollas en Estación Las Flores que estuvieron muy bien.
Estuvo la Recorre Maldonado donde se salió de Estación Las Flores y van hasta
Bella Vista, con mucha gente.

Sr. Conceial Luis A. Silvera:
Yo no tengo nada, paso.

Sr. Gonceial Osvaldo Suárez:
Recordarles eltema de la poda de los árboles.
Sra. Alcaldesa: lo tengo anotado, hemos hecho en varios lados, pero nos falta si.

Sr. Coneeia! Wilson Zeballos:
Queria saber sobre las Actas.
sra. Alcaldesa: Para la próxima Sesión van a estar algunas para aprobar.
Sr. ConcejalW. Zeballos:Si hay novedades sobre el Muladar?
Sra. Alcaldesa: Todavía no se habilito el Muladar en la cantera, no llegaron los
permisos, seguimos llevando a Piriápolis.

Sr. Qonceial Ricardo Abavian:
Lo que tenía para preguntar ya lo informaste.

Punto del Orden del Día: :.

ler. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. N.2ZIZOZI

Tema: Solicitud de apoyo con Jornales Solidarios para realizar trabajos en tas
dunas.

Gestionante: por Solís Natural: Walter Oyhantcabal y Adriana Martínez.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Municipio,
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2do. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. N" 2812024

Tema: Solicitud de exoneración de Troquelados de Entradas.

Gestionante; Por l. S.y D. Rausa: Luis Conde y Walter Esteche.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio, integrado por la Sra. Alcatdesa y
§res. concejales, Resuelv,en: Aprohar la exoneración del troquelado
entradas. se vgta: Por la Afirmativa: se Aprueba por unanimidad
Presentes.

3er. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. N" 2gl2024

Tema: Solicitud de contratación de Espacio en Radio.

Gestionante: Por FM Voces: Victor H. Castro y Eduardo Cabrera

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Municipio.

Resoluciónz El Cuerpo del Municipio, integrado por la Sra. Alcatdesa y los
Sres. Concejales, Resuelven: Aprobar el gasto de contratación de espacio de
la radio en FM Voces por $20.A00. Se Vota: Por la Afirmativa: Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

4to. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. N"30/2A24

Tema: Solicitud de colaboración con 20 litros de membrana y porfland.

Gestionante: Por Destacamento de Bomberos, Oficial Ayte Nerio Da Motta.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio, integrado por la Sra. Alcaldesa y los
Sres. Concejales, Resuelven: Aprobar la colaboración con et material
solicitado. Se Vota: Por Ia Afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad . de
Presentes

5to. Punto del Orden del Dia: Tte. lnt. No 3112024

Tema: §olicitud de Espacio público en Estación Las Flores, Escenario, Guerpo
lnspectivo, baños, bajada de luz, sonido y espectáculo para cierre de

los
de
de
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actividades para la realización del 40 aniversario de la Fiesta de los Niños el
día l8 de Agosto.

Gestionantg: Equipo organizador de Brío. Solís y Las Flores, Polakof y Cía. S.
A.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Municipio.

Res,olución: El Cuerpo del Municipio, integrado por ta Sra. Alcaldesa y tos
Sres. Conceiales, Res.relven: Aprobar el apoyo solicitada para la reatización
de la Fiesta de los niños en la localidad de Estación Las Ftores. Se Vota: Por
la Afirmativa: Se Aprueba por Unanimidad de Presentes

6to. P}¡nto del Orden del Día:

Tema: Apoyo Económico a las lnstituciones Deportivas.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Municipio.

Resol+tción: El Cuerpo del Municipio, integrado por la Sra. Alcaldesa y to Sres,
concejales, Resuelven: Apoyar Écanómicamente a ros equipos de la
Jurisdicción del Municipio, dicho gasúo está comprendido en el Literat A del
FIGM, se detalla a continuación el gasfo y destino:

Futbol Mavores:

_Al equipo l. S. y D. Rausa
cincuenta mil).

_Al equipo Las Flores Futbol
ciento cincuenta mil).

Jl equipo Club Socialy D. Bella Vista con la suma de $60.000 (pesos

El total de lo detallado se depositará a la liga de Futbol de Zona Oeste, la suma de
$ 360.000 (Trecientos sesenta mil pesos), la cual tendrá que ser depositada en
la Cuenta Corriente N" 00161498-00001, Presidente Javier Valiero (094141376).

Babv Futbol:

-Al equipo de futbol de Baby Rausa con la suma de $25.000 (pesos uruguayos
veinticinco mil).

-Al equipo de futbol de Baby Rausa con la suma de $25.000 (pesos uruguayos
veinticinco mil).

El Total de lo detallado se depositará a la Liga de Baby Futbol de Zona Oeste, la
suma de $§0.000 (cincuenta mil pesos urugueyos), Ia cual tendrá que ser

con la suma de $150.000 (pesos uruguayos ciento

I Club con la suma de $150.000 (pesos uruguayos
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depositada en la Cuenta Corriente N' 000574580-00001 Presidente Enrique
Marrero.

-Siendo 
las trece horas y cuarenta minutos el Guerpo del Municipio da por

finalizada la Sesión del Día de la fecha.

Municipic d€ Sdls G{ar}dc


